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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 014/2021 
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 17h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antônio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene 
Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima terceira 
Sessão Ordinária do primeiro período da 1º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 014/2021, conforme 
disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a 
proteção de Deus o Presidente Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, 
cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a 
Vereadora Sirlene Schmitz Salvalagio para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob 
nº. 013/2021, do dia 05 de abril de 2021. Correspondências Recebidas: 
Correspondências Expendidas: Oficio 020/2021, ao Executivo Municipal, encaminhando 
o Autógrafo do projeto de Lei 015/2021. Oficio 021/2021, ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Requerimentos 004, 005 e 007/2021. Protocolos na Secretaria: 
Protocolo 034/2021, referente ao Projeto de Resolução 001/2021, de autoria das 
Vereadoras Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo e Sirlene Schmitz Salvalagio, o qual 
dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder Legislativo do 
Município de Enéas Marques/PR. Protocolo 035/2021, referente ao Requerimento 
008/2021 de autoria do Vereador Antônio Berckenbrock, o qual requer que seja realizada a 
nomeação da Rua que passa por trás do Escola Municipal Prefeito Hélio Parzianello, 
esquina com Travessa Professora Leopoldina Pereira Berkenbrock, como Rua Guilherme 
João Berkenbrock. Protocolo 036/2021, referente ao Requerimento 009/2021 de autoria 
dos Vereadores Antônio Berckenbrock, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz 
Salvalagio, os quais requerem que seja realizada a criação do Comitê de Primeira Infância. 
Despacho da Presidência: Os Requerimentos 008 e 009/2021 foram encaminhados para 
serem analisados e dados os devidos encaminhamentos. Não havendo nenhum Vereador 
inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na casa. Foi aprovado em primeiro turno 
de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Resolução 001/2021, 
de autoria das Vereadoras Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo e Sirlene Schmitz 
Salvalagio, o qual dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder 
Legislativo do Município de Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste 
projeto as Vereadoras Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Dalva Maria Bonette 
Vanderlinde e Sirlene Schmitz Salvalagio. O projeto de Resolução contou com os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora da 
Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os Vereadores 
com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se 
as ‘Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Jussandra C. M. 
Cattâneo, Nélio José Paludo, Jair Formaio e Marcelo Adriano Antunes. A Vereadora 
Jussandra parabenizou a Diretora do Departamento de Assistência Social, Marta Razera 
pelo trabalho que vem realizando neste Departamento. O Vereador Nélio cumprimentou a 
Marta pelo ótimo trabalho que vem realizando no Departamento de Assistência Social. 
Agradeceu a Deputada Leandre pelo apoio que vem dando ao Município. Sugeriu ao 
Executivo a colocação de uma camada asfáltica na pista de caminhada. O Vereador Jair 
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comentou sobre a Resolução 001/2021 de iniciativa das Vereadoras Jussandra e Sirlene. 
Parabenizou a Diretora do Departamento de Assistência Social pelo trabalho realizado. 
Agradeceu a Administração municipal pela obra de escoamento de águas pluviais que 
estão realizando na rua Maria Piva Michels, saída para Bela União, próximo a Senhora 
Renata. Pediu que o Executivo providencie as pinturas das lombadas nas estradas rurais 
do Município. Comentou sobre a substituição que o município está fazendo de pontes por 
tubulação, ressaltando a economia que gerará para o município. O Vereador Marcelo 
cumprimentou a Diretora do Departamento de Assistência social Marta Razera pelo bom 
trabalho que vem realizando. Parabenizou as vereadoras proponentes do Projeto de 
Resolução 001/2021. Comentou sobre a colocação de camada asfáltica na pista de 
caminhada. Felicitou o Prefeito Edson pelo dia do Prefeito comemorado no dia 11 de abril.  
Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e 
convocou os Vereadores para a 15ª Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão 
Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 19 de abril de 2021. Solicitou a lavratura 
da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a décima quarta Sessão Ordinária do 
primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, em 12 de abril de 2021, às 17h55min. Finalizou-se a presente Sessão 
com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 
gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
VEREADOR MARCELO ADRIANO ANTUNES            VEREADORA JUSSANDRA C. MOREIRA CATTÂNEO  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                              PRIMEIRA SECRETÁRIA  


